

Istituto Istruzione Superiore "Viola-Marchesini"

SEDE LEGALE: Via A. De Gasperi, 21 - 45100 ROVIGO // Tel. 0425/410699 – Fax 0425/35277 rois012001@istruzione.it - rois012001@pec.istruzione.it -



http://www.iisviolamarchesini.gov.it Codice Fiscale 80006050290 – Codice Meccanografico ROIS012001

> Data di pubblicazione Rovigo, 13-11-2015

Comunicazione Docenti n. 194 Comunicazione ATA n. 155

SEDE ITA
Al prof. Saltarin
a tutti i docenti e le docenti
Al personale ATA

OGGETTO: VISITA BOSCO E AZIENDA AGRARIA SCUOLA CASALINI

Si comunica che, nell'ambito delle attività del progetto Orientamento in entrata, nei giorni e nelle ore sotto indicate saranno presenti, presso la sede ITA, le classi terminali della Scuola Superiore di primo grado Casalini, accompagnate dai rispettivi docenti per la visita del bosco e dell'azienda agraria.

Le classi saranno accompagnate dal Prof.Saltarin e da alcuni alunni della scuola.

GIORNO	ORARIO	N°ALUNNI	
Giovedì 19 nov	ore 9.15-11.30	46	
Venerdi 4 dic	ore 9.15-11.30	41	

Si ringrazia per la collaborazione.

La referente per l'Orientamento Vincenza La Porta

> Il Dirigente Scolastico Prof. ssa Isabella Sgarbi

LT.G."Bernini"	I.P. "Harchesini	I.T.A "Munerati"	LT: "Viola"
Corso del Popolo, 274 - 45100 Rovigo Tel. 0425/25801	Via V. Alfieri, 43 - 45100 Rovigo Tel. 0425/30625	Via Cappello, 10 - 45010 Sant'Apollinare - Rovigo Tel. 0425/492404	Via De Gasperi, 21 - 45100 Rovigo Tel. 0425/410699